

Отчет о работе межшкольного ресурсного центра на базе МБОУ СОШ С УИОП № 80 за 2014 год

За календарный год МРЦ было проведен 1 муниципальный семинар  школьных команд по информатизации:
· 25 марта 2014 года «Информатизация системы образования и информационно-образовательная среда образовательного учреждения в условиях реализации ФГОС»  (в рамках которого проведено 5 мастер-классов в 2 потока), приняли участие 127 учителей города;
· С 22 сентября по 25 октября 2014 обучающие семинары «Учить учиться ИКТ» на базе МБОУ СОШ с УИОП № 80 - 5 семинаров, обучено 60 педагогов, на базе МБОУ СОШ № 47 им. Тамгина - 4 семинара, обучено 48 педагогов.
На базе МРЦ постоянно проходят семинары городского МО учителей Информатики  и ИКТ: 
· 29 января 2014 «Особенности современного урока в условиях перехода на ФГОС ООО»,  (5 выступающих) приняли участие 32 учителя
· 26 ноября 2014 семинар учителей информатики и ИКТ  «Методические аспекты изучения некоторых тем в профильном курсе информатики и ИКТ», (4 выступающих) приняли участие 27 педагогов города.
Специалистами МРЦ оказывалась консультационная помощь участникам заочного этапа конкурса «Цифровые каникулы – 2014».
Специалисты МРЦ являются победителями краевого конкурса «Лучшая  модель внутрикорпоративного обучения» - 2014, участники «Летней школы». 
Специалисты МРЦ принимали участие в проверке легитимности деятельности образовательных учреждений по работе с информационными системами, программными продуктами, образовательным контентом в МБОУ СОШ№ 23, МБОУ СОШ №76, СПЕКТР, ДОД ДЭЦ «КАСАТКА» с 11 по 28 февраля 2014 года.
Специалисты МРЦ с 03 по 05 декабря 2014 года  принимали участие в XII краевая научно-практической конференции «Информационно-коммуникационные технологии в образовании Хабаровского края - 2014: опыт, проблемы и перспективы»,  в рамках которого давали мастер класс по итогам семинара «Учить учиться ИКТ».
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